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Pregunta 1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Aquellos factores externos a la organización que perjudican el cumplimiento de las metas y objetivos, se corresponden con:

Seleccione una:
a. Debilidades

b. Perjuicios

c. Amenazas

d. Dificultades

La respuesta correcta es: Amenazas

Dentro de los tipos de procesos se incluyen:

Seleccione una:
a. Estratégicos

b. Operativos

c. Soporte

d. Todas las opciones son correctas

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas

Pregunta 3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El conjunto de actividades coordinadas que permiten alcanzar algo, tienen un inicio y un final claro y son importantes para la
organización, corresponden con:

Seleccione una:
a. Protocolo

b. Procedimiento

c. Instrucciones

d. Proceso

La respuesta correcta es: Proceso

El documento que sirve para definir un conjunto de reglas e instrucciones para realizar una actividad, corresponde con: 

Seleccione una:
a. Proceso

b. Procedimiento

c. Actividad

d. Tarea

La respuesta correcta es: Procedimiento

El instrumento dirigido a estructurar las actuaciones ante situaciones clínicas que presentan una evolución predecible corresponde
a:

Seleccione una:
a. Procesos

b. Protocolos

c. Vías clínicas

d. Guía de práctica clínica

La respuesta correcta es: Vías clínicas



Pregunta 6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En los diagramas de flujo la tarea o acción determinada dentro del proceso, se representa mediante:

Seleccione una:
a. Rectángulo

b. Elipse

c. Rombo

d. Flecha

La respuesta correcta es: Rectángulo

La descripción de lo que queremos que sea en un futuro una organización, corresponde con:

Seleccione una:
a. Misión

b. Visión

c. Valores

d. Todas las opciones son correctas

La respuesta correcta es: Visión

Las dimensiones que podemos medir en un proceso abarcan:

Seleccione una:
a. Actividad asistencial

b. La calidad técnica

c. Coste del proceso

d. Todas las opciones son correctas

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas

Pregunta 9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Los equipos de proceso deben ser limitados a un número de personas, señale la opción correcta:

Seleccione una:
a. 3-7 personas

b. 8-12 personas

c. 10-15 personas

d. 15-20 personas

La respuesta correcta es: 3-7 personas

Para la representación esquemática de los procesos, ¿qué metodología se utiliza?

Seleccione una:
a. INEF

b. IDEF

c. INEM

d. IPEF

La respuesta correcta es: IDEF


